A kapcsolast véltozatlanul hagyva, csupan az ellenéllasok {ligyes atrendezésével a kovetkezs attekinthetGbb abrat
kapjuk (1. abra):

A K és L kozti 10 ohmos ellenallast elhagyhatjuk, mert a szimmetrikus elrendezés miatt a két vége kozott nincs
fesziiltségkiilonbség. Hasonlo okbol elhagyhatd a D és I kozti 5, ill. az F' és J kozti 1 ohmos ellenallas. Ugyancsak a
szimmetria ad jogot arra, hogy a H ponton athaladd Osszekottetést megszakitsuk. Ekkor a megmaradt kapcsolasban
mér csak egyszertien sorba és parhuzamosan kapcsolt ellenalldsok eredgjét kell lépésrél-lépésre meghatarozni.

D és F kozott az eredd ellenéllas a parhuzamosan kapcsolt 2 + 2, 2 és 3 + 2 ohmos ellenéllasokboél adodik:
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20’ vagyis Rpr = 10 Q.

I és J kozt hasonloképpen:
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Ezzel a halozatot a kovetkezs egyszeri alakra sikeriilt redukalni (2. abra):
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Mivel C' és G kozt két parhuzamosan kapcsolt egyenls, 1 + To +2 = 4E ohmos ellenéllas van, ezért az egészet

1
helyettesithetjiik egy 2£ ohmos ellenallassal, amihez hozzdadva még a vele sorba kapcsolt 1 Q + 2 Q-ot, az A és B

1
pontok kozti ellenallas eredGjeként 5§ Q =5,026 2 adodik.
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